

首届中国高新汽车国际峰会在上海举行

2012年12月11至13日, 首届中国高新汽车国际峰会与Automechanika Shanghai(上海国际汽车配件、维修检测诊断设备及服务用品展览会)同期举行, 本次峰会邀请了来自德国、日本、马来西亚、瑞典、台湾、英国及美国等地的嘉宾交流理念。本次峰会由中国国家发展和改革委员会国际合作中心与法兰克福展览(上海)有限公司联合主办, 汇聚高端业界智囊, 分享新技术与管理及产品创新战略。会议着重探讨如何与汽车行业整个产业链上的原始设备制造商、供应商和服务商一起促进未来汽车产业发展, 使整个行业更具可持续性, 更有经济效益。峰会云集了逾百位行业高层决策者、政府部门和政府官员, 以及来自权威学术研究机构的代表莅临。

本次峰会讨论了对中国汽车行业实现可持续发展至关重要的一系列问题, 并探讨具有前景的解决方案, 其中包括为未来汽车行业更智能、更清洁、更节能而制定的主要政策和工作重点, 采用新业务模式和更好的协调的生态系统, 以及在混合动力汽车、电动交通以及个人交通工具等领域的产品创新。

FISITA 2012世界汽车工程年会暨展览会在京举行

2012年11月27日, 由中国汽车工程学会主办、纽伦堡会展服务(上海)有限公司协办的FISITA 2012世界汽车工程年会暨展览在中国国家会议中心盛大开幕。作为年度世界汽车思想盛宴和科技风向标, 本

届年会暨展览会将为低速行走的世界汽车工业指引发展方向。

与FISITA 2012年会同时同地举行的技术展览会是此次活动最大的亮点。展览会与为期3天的国际论坛交相辉映, 以实体视觉方式向参观者展示了来自全球领域汽车行业内的最新科研成果。本次展会定位为专业技术展, 设立了新能源汽车、动力总成、汽车电子、车身和关键零部件、生产和制造装备等5大展览主题。

全新桑塔纳正式发布

2012届广州车展上, 全新桑塔纳在展台上的亮相和中国首发, 正式揭开一代经典车型桑塔纳全新面貌。从产品战略角度来看, 上海大众让新车延续了桑塔纳这个极为经典的名字, 目的自然是想借这个深入人心的车名让产品得到认可。但基于全新PQ25+平台打造, 在动力、设计以及配置等方面有着全面升级的全新一代桑塔纳, 则是一次从外观内饰到动力底盘等各方面, 彻头彻尾的改变。

外观方面, 全新一代桑塔纳采用大众最新的家族式设计, 和老款相比截然不同, 来了一次“时尚变身”。动力方面, 全新一代桑塔纳将匹配最新的EA211系列1.4L以及1.6L发动机。EA211发动机是大众蓝驱技术的一部分, 采用了MPI发动机技术和铝缸体、模块化缸盖罩壳等外壳技术, 重量比目前的EA111发动机还要轻14千克。内饰方面, 全新一代桑塔纳内饰风格与外型设计交相呼应, 将实用与美观完美的融合在一起, 整体造型简约不失质感, 符合大众汽车集团一贯设计风格。



公司通过ISO9001--2000国际质量体系认证

东风 江淮 五十铃 道路清障车

[一拖二平板清障车]

汽修厂实力的彰显 业务来源的好帮手 斯威谱道路救援车

柴油动力、国III排放, 全国各地可上牌入户






江苏亿翔特种车辆有限公司
JIANG SU YI XIANG SPECIAL VEHICLE CO. LTD

南阳亿翔市政机械有限公司
NAN YANG YI XIANG MUNICIPAL MACHINERY CO. LTD

联合制造

**新增
清障车置换
代改上装业务**

全国销售热线: 13937738169 15010888010 华中区域经理销售热线: 15137766667
 公司网站: www.hnyixiang.cn
 厂址: 河南省南阳市唐河产业集聚区工业路中段